



ŠLUKNOVSKÉ NOVINY

Redakce: MěÚ Šluknov,
telefon: 412 386 968,
412 386 219,
e.mail: sluknovak@seznam.cz

DUBEN 2005

ČÍSLO 4

CENA 5.- Kč

Šluknov žil divadlem

14.ročník loutkářské a divadelní přehlídky

V sobotu odpoledne 2. dubna 2005 byl zahájen již 14. ročník loutkářské a divadelní přehlídky souborů šluknovského výběžku. V Divadle Mladých B. Halamky se sešlo na 70 diváků, velkých i malých. Byla pro ně připravena tři představení.

Přehlídku zahájil mládežnický divadelní soubor „Škrobáci“ z Dolní Poustevny pohádkou „Tři zladé vlasy děda Vševěda“ na motivy pohádky K. J. Erbena. Jejich netradiční loutky (velké hlavy nakaširované z papíru a škrobu



Pokračování na str. 3

Malí herci si své scénky zkoušeli ještě před představením.

Otázka pro starostu Ing. Kořínka:

V poslední době je často diskutovaným tématem zajištění veřejné dopravy na Šluknovsku. Mezi lidmi je netrpělivě očekávána změna jízdnicích řádů v souvislosti s nástupem nového dopravce do našeho regionu, na druhou stranu kolují zvěsti o tom, že od května k žádným změnám nedojde. **Jak to tedy opravdu vypadá, budeme vůbec jezdit autobusem?**

Budeme vůbec jezdit autobusem?

„To je otázka, na kterou ve chvíli, kdy jdou naše noviny do tisku, neumí nikdo odpovědět. A přitom situace pro období od okamžiku platnosti nových jízdnicích řádů v květnu vypadala velice slibně a pro cestující i pro obce příznivě.

Na sklonku roku 2004 vypsala Krajský úřad v Ústí nad Labem výběrové řízení na poskytovatele hromadné dopravy v kraji. Záměrem bylo

dát možnost uplatnit se na trhu i novým, menším nebo progresivnějším dopravním společností, které zatím byly mimo dění díky zavedenému systému, kdy jezdí jen ČSAD, nově přejmenované na Dopravní podniky Ústeckého kraje. Nabídka platila pro všechny okresy, my se ale budeme zabývat jen stavem u

Pokračování na str. 2

Budeme vůbec jezdit autobusem?

Dokončení ze str. 1

nás. Od nového roku se na našich zastávkách objevovaly malé oranžové autobusy Q-Bus z Varnsdorfu, které jezdí souběžně s vozy Dopravního podniku na lince do Prahy. Pro nás je jejich přínosem to, že jezdí v časech, které byly předtím „hluché“ a především, jezdí mnohem častěji jak do Prahy, tak zpět.

S obdobnou nabídkou přišla stejná firma do výběrového řízení na provozování ostatních a u nás nejpoužívanějších spojů na trati z Varnsdorfu do Velkého Šenova a linek na ně navazujících do menších obcí, jako jsou Rožany, Lipová, Mikulášovice, Filipov, Dolní Poustevna a podobně. Návrh vytvořil úplně nový systém uspořádání spojů, který umožnil, aby autobusy jezdily na hlavní trati přibližně každou půlhodinu maximálně každou hodinu a na vedlejších by na hlavní spoj navazovala podružná linka tak, že by cestující na svůj spoj čekali nejdéle půl hodiny. Mimo to by tento systém pro města a obce neznamenal žádné zvýšení plateb za ztráty z tak zvané ostatní dopravní obslužnosti, kterou teď musí hradit a která dosahuje mnohdy za rok i statisíkové částky, ale přitom jsou tyto nevýhodné platby plně v souladu s platnými předpisy. Je zcela pochopitelné, že se většině starostů z výběžku tento návrh líbil a vítězství společnosti Q-Bus ve výběrovém řízení přivítali. Přivítali i snahu provozovat obdobným způsobem i linky do Děčína nebo do Liberce.

Ale ouha! V současnosti u nás není možné, aby něco fun-

govalo dobře hned na první pokus nebo bez potíží. Ty se projevíly hned dvě a obě jsou pro normálně přemýšlející lidi nepochopitelné.

První - legislativní. Neustále se měnící zákony, vyhlášky nebo pravidla způsobily, že rozhodnutí o vítězi výběrového řízení přijalo krajské zastupitelstvo ve své t.zv. přenesené působnosti, ale realizace nastala až po změně vyhlášky, kdy dopravní obslužnost už musí řešit v t.zv. samostatné působnosti. Takže změna ve dvou slovíčkách způsobila, že je všechno špatně, co se rozhodlo už neplatí a musel se celý proces přidělování dopravních licencí řešit znovu.

Druhá potíž - tvrdý konkurenční boj, jaký jsme v našich podmínkách snad ještě nezažili. Společnost Dopravní podnik Ústeckého kraje se jako účastník výběrového řízení proti výsledku odvolala k ministerstvu dopravy. Ale odvolala se tím způsobem, že protestuje ne proti přidělení licence jako celku, ale proti přidělení licence na každou jednotlivou linku zvlášť. Na ministerstvu tak leží přes stovku odvolání, které se musí řešit. Výsledek je takový, že - zjednodušeně podáno - není časově možné všechno v požadovaném termínu vyřídit a tím pádem není licence pro Q-Bus platná, takže by - kromě pražské linky, která je provozována jinak - na silnici s cestujícími nesměla. Mimo to DP ÚK rozpoutal masivní tiskovou kampaň, při které jsou ve všech důležitých tiskovinách kraje zveřejňovány inzeráty, které ostře napadají pracovníky krajského úřadu i jednotlivé členy krajského

zastupitelstva, bez ohledu na výši nákladů, které taková inzerce stojí. Na každý obecní či městský úřad chodí několikastránkové dopisy, tisková prohlášení, letáky a další haldy papírů, které zahlcují poštu ale i odbory úřadů, které se jim musí věnovat.

Další perlička spočívá v tom, že Dopravnímu podniku Ústeckého kraje končí platnost licence na našich spojích 30. dubna. Tedy shrnuto - staré licence končí a nové nemohou být uděleny, výsledek se nabízí jednoznačný - jezdit nebude nikdo! Takže cestující jsou v této hře naprosto vedlejší, ti jen doplatí na další špatný zákon a potom na snahu jedné ze společností udržet si výsadní postavení a výsadní ekonomiku na úkor měst a obcí, tedy městských rozpočtů.

Je pochopitelné, že takový výsledek je nepřijatelný. Proto se 29. března sešla na mimořádném jednání rada Ústeckého kraje, která se pokusila problém rozseknout. Ovšem nepodařilo se a rada zatím - zřejmě jako nouzové řešení - doporučila ponechat stávající systém veřejné dopravy v platnosti do konce roku 2006. Rozhodnutí o tom ale musí přijmout zasedání zastupitelstva kraje, které bylo svoláno na 20. dubna 2005. To je zatím překvapivý obrat v nadějně se rozvíjející změně systému, která se nabízela, a mohla přinést zvýšení spokojenosti lidí především v našich odlehlých končinách. My teď můžeme jen doufat, že bude přijato takové rozhodnutí, které bude vyhovovat především lidem a ne jen politikům, byť na krajské úrovni!“

Šluknov žil divadlem



Dokončení ze str. 1

s látkovým tělem) a nadšení, s jakým vystoupení provedli, překvapil a potěšil všechny diváky a byl po zásluze odměněn potleskem. Velice působivá byla scéna, při které děd Vševěd ráno vstává a pozlatí svými paprsky celou zemi (scénu).

Druhou, veršovanou pohádku „Jeníček a Mařenka“ sehrály děti ze třídy IV. A. ZŠ J. Vohradského. Nastudovala ji s nimi jejich třídní učitelka paní Květa Vidimská - vedoucí DDS „Kvítko“. Vezmeme-li v úvahu fakt, že děti ze IV. A. stály na divadelní scéně poprvé, lze jejich vystoupení hodnotit jako zdařilé.

Třetí soubor LS „Pomněnka“ z Dolní Poustevny je pravidelným účastníkem naší přehlídky a tentokrát uvedl pohádku „O Smolíčkovi“. Velké diváky zaujalo zejména vysvětlení, jak Smolíček k jelenovi přišel, které na úvod vyprávěl Kašpárek: „Smolíček žil v domečku v lese s maminkou a tatínkem. Jednoho dne maminka ně-

kam odešla a už se nevrátila. Tatínkovi narostly parohy a když se uviděl v zrcadle, povídá si: To jsem z toho jelen? - a byl z něj jelen. Od té doby žil Smolíček v chaloupce s jelenem.“

Nedělní odpoledne zahájil DDS „Kvítko“ při ZŠ J. Vohradského ve Šluknově pohádkou „Tři přání“.

Druhou pohádku „Míček Flíček“ zahráli hosté z Varnsdorfu - DS Pastelky. Hezká

scéna a loutky zaujaly a melodické zpěvy doprovázené na kytaru a tamburínu rozhýbaly diváky v hledišti.

Třetí pohádka „Kašpárek v pekle“ byla opět v podání členů DDS „Kvítko“. Oba týmy tohoto dětského souboru hrály s chutí. Začínající členové to měli těžší, protože tréma je tréma, ale na starších členech souboru je již znát působení paní režisérky. Kašpárek (Markétka Váchová) je přirozený herecký talent.

Přehlídku korunovala premiéra pohádky „Kašpárek a čertův kouzelný prsten“, kterou nastudoval LS „Rolnička“ Šluknov, jehož členové přehlídku každoročně připravují a organizují.

Přehlídku navštívilo 135 platících diváků. Odcházelí spokojení a plní dojmů. A loutkáři? Ti již přemýšlí o příštím jubilejním 15. ročníku.

J. Jaburková - vedoucí LS „Rolnička“ Šluknov



Jak na to - Radíme před cestou na úřady

Pro občanský průkaz na MÚ ve Šluknově

K žádosti o vydání **prvního občanského průkazu** je třeba:

1x foto

rodný list

platný cestovní pas, nebo osvědčení o státním občanství ČR (pokud jej žadatel vlastní)

oddací list rodičů, nebo rodné listy rodičů (pokud žadatel nevlastní cestovní pas)

pokud nevlastní cestovní pas - dostaví se i jeden z rodičů s platným OP

K žádosti o vydání **nového občanského průkazu** je třeba:

1x foto

původní občanský průkaz rodný list

doklad o rodinném stavu (oddací list, rozsudek o rozvodu, úmrtní list manžela)

rodné listy dětí do 18 let v případě, že je žadatel chce zapsat do svého OP

při současné změně trvalého pobytu či osobního stavu je nutné doložit potvrzení

Nový občanský průkaz lze vydat za průkaz **ztracený, odcizený, poškozený, zničený, nebo za průkaz obsahující neoprávněně provedené zápisy, či na žádost občana** z důvodu zápisu nepovinně zapisovaných údajů, popř. z jiného osobního důvodu občana. V těchto případech se hradí správní poplatek ve výši 100,- Kč.

Typizovaný formulář žádosti si žadatel vyplní za pomoci úřednice přímo na našem úřadě.

Co musíte udělat v případě ztráty či odcizení občanského průkazu?

- občan je povinen podle § 14 zákona č. 35/2005 Sb., úplné znění zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech ohlásit neprodleně kterému-

koliv obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností nebo matričnímu úřadu, že došlo k poškození, zničení, ztrátě, odcizení nebo zneužití občanského průkazu

- odcizení občanského průkazu lze hlásit rovněž policii.

Novelou zákona o občanských průkazech došlo **od 1. ledna 2005 rovněž ke zvýšení horní hranice pokut za přestupky na úseku občanských průkazů z 5 tis. Kč na 10 tis. Kč.**

Pokutu lze fyzické osobě uložit např. za ztrátu, odcizení, poškození, zničení či zneužití OP, či v případech, kdy o vydání prvního OP nepožádá občan ve lhůtě do 30 dnů

po dosažení věku 15ti let, nebo nepožádá-li občan o vydání nového OP ze zákonem stanovených důvodů ve lhůtě do 15 dnů, nebo v případě poskytnutí či přijetí OP do zástavy apod.

Agendu občanských průkazů na šluknovském městském úřadě vyřizuje pracovnice odboru vnitřní správy p. Ivana Jirůvová, telefonu 412 315 338, kancelář č. 19, 1. patro.

V příštím čísle Šluknovských novin si řekneme jak postupovat při podávání žádosti o cestovní doklad.

**Bc. Ivana Barcalová,
vedoucí odboru
vnitřní správy**

Zajímavosti z odboru vnitřní správy, aneb Troška statistiky nikoho nezabije ...

* k posledními dni roku 2004 měl Šluknov celkem 5.578 obyvatel, což je o 23 občanů více než v roce 2003

* v průběhu loňského roku se k trvalému pobytu ve městě přihlásilo celkem 170 občanů a naopak odhlásilo 129 občanů

* v roce 2004 se v našem městě narodilo 54 dětí (20 chlapců a 34 dívek) - tedy o 8 dětí více než v roce 2003

* bohužel však také počet zemřelých byl v loňském roce vyšší - 72 - než v roce předchozím, a to rovněž o 8

* počet zemřelých obyvatel našeho města tak již několik let převyšuje počet narozených dětí

* také počet sňatků v loňském roce výrazně narostl - šluknovskou matrikou bylo uzavřeno celkem 46 sňatků (v roce 2003 to bylo 25 sňatků), z toho 20 sňatků bylo uzavřeno s cizincem a 1 sňatek byl církevní

* matrika rovněž v r. 2004 povolila v šesti případech změnu příjmení (v roce 2003 bylo těchto případů 5)

* výrazný nárůst na matrice zaznamenalo také ověřování podpisů a pravosti listin (vidimace a legalizace), kdy v roce 2004 bylo provedeno 2.500 ověření oproti roku 2003, kdy bylo ověření 2.000

* vzrůstá i agenda občanských průkazů a cestovních dokladů: v loňském roce bylo vydáno 956 nových občanských průkazů (v roce 2003 - 700) a 438 cestovních dokladů (v roce 2003 - 340).

Odbor vnitřní správy MěÚ Šluknov

Svoz tříděného odpadu

Dne **25. dubna 2005** se uskuteční další svoz tříděného odpadu, PET lahví ve žlutých pytlích a nápojových kartonů v oranžových pytlích. Pytle s vytríděným odpadem připravte na obvyklou trasu **den předem, tj. v neděli 24. 4. 2005.**

Upozorňujeme na to, že žluté a oranžové pytle s jiným odpadem nebudou sváženy.

Pytle na tříděný odpad odbržíte na MěÚ ve Šluknově, odbor výstavby a životního prostředí.

OVŽP

Platby v mateřské škole a školní družině od počátku roku nově

Jedním z důsledků nového školského zákona je i změna úplaty za umístění dítěte v mateřské škole a školní družině. Do konce roku 2004 vybíralo příspěvky na tzv. částečnou úhradu neinvestičních nákladů město podle obecně závazné vyhlášky a vybrané finanční prostředky pak převádělo do rozpočtu mateřské školy a školní družiny. V souvislosti s účinností nového školského zákona je tomu však od letošního roku jinak.

Město muselo svou obecně závaznou vyhlášku ke konci roku 2004 zrušit a **od ledna letošního roku je stanovení i vybírání poplatků zcela v kompetenci ředitelů školských zařízení.** V mateřské i základní škole tak byly vydány nové směrnice, které upravují nejen výši, ale i způsob úhrady. Ředitelky škol musely při stanovení výše úhrady vycházet jednak z nových prováděcích právních předpisů ke školskému zákonu, které výpočet úhrad podrobně upravují, ale také ze skutečných neinvestičních nákladů, které město v roce 2004 do mateřské školy či školní družiny vložilo (a vzhledem k tomu, že školství a neustálé zlepšování podmínek ve školách je jednou z priorit města, se nejednalo a nejedná o malé částky).

V mateřské škole právní předpis umožňuje vybírat od rodičů úhradu za umístění dítěte do výše 50 % neinvestičních nákladů na jedno dítě. Vzhledem k tomu, že v tomto případě by však měsíční úhrada na jedno dítě činila téměř 800,- Kč, bylo rozhodnuto stanovit měsíční úhradu jen ve výši cca 25 % - tedy **v měsíční výši 400,- Kč.** Muselo být rovněž přihlédnuto

ke skutečnosti, že podle právního předpisu úhradu neplatí děti - předškoláci (a těch je v našich mateřských školách téměř polovina) a dále také ty děti, jejichž rodiny pobírají sociální příspěvek ze systému státní sociální podpory (a těch je vzhledem k nezaměstnanosti v našem městě také velmi mnoho). Víme, že každé zvyšování finanční zátěže pro mladé rodiny s dětmi je velmi bolestivé a nepopulární, bohužel situace a nové právní předpisy jsou takové. Při běžném umístění dítěte v MŠ od 3 do 6 let tak dnes rodiče uhradí prakticky totéž co dříve, ovšem ve dvou letech, neboť poslední rok nebudou hradit nic. **Bližší podmínky a informace lze nalézt v mateřské škole ve směrnici ředitelky školy.**

Ve školní družině byla stanovena úhrada obdobným způsobem - a sice **v měsíční výši 120,- Kč,** v této výši musely být zohledněny náklady na nové vybavení jednoho oddělení ŠD v loňském roce. Rovněž **v základní škole upravuje podrobnosti úhrady vnitřní směrnice.**

Všechny úhrady se nově platí již přímo ve školském zařízení - tedy v mateřské škole a školní družině.

Nový školský zákon i příslušné prováděcí právní předpisy tak zatím přinášejí nepřijemnou finanční zátěž - pro rodiče s dětmi, ale také pro město Šluknov jako zřizovatele školských zařízení, které bude muset ve svém rozpočtu najít další finanční prostředky, jimiž by propadl výběr poplatků zejména pro mateřskou školu dofinancovalo.

**Bc. Ivana Barcalová,
vedoucí odb.vnitřní správy**

Poplatky ze psů

Jako každý rok, i letos upozorňujeme všechny držitele psů, kteří dosud nezaplatili roční poplatek, aby tak učinili **nejpozději do 30. 4. 2005.**

Dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích v platném znění, nebudou-li poplatky zaplacený včas nebo ve správné výši, vyměří obec poplatek platebním výměrem. Obec může tento nezaplacený poplatek zvýšit až na trojnásobek.

Poplatek se platí přímo v pokladně Městského úřadu ve Šluknově (dveře v přízemí před schodištěm vlevo), nebo převodem na účet MěÚ Šluknov, **číslo účtu 108724561 / 0300, variabilní symbol 2124.**

Poplatek ze psů se ohlašuje a platí u **psa staršího 3 měsíců.**

Od poplatku je osvobozen držitel psa, který si vzal psa z útulku, a to po dobu jednoho roku. I přes toto osvobození od poplatku musí být však pes přihlášen! Dále bych chtěla upozornit ty majitele psů, kteří během platebního období o pejska jakýmkoli způsobem přijdou, aby tuto skutečnost nahlásili na evidenci psů na MěÚ, dveře č. 7, a předešli tak případným upomínkám o nezaplacení poplatku.

Upozorňuji držitele psů, kteří nemají své psy přihlášené, aby tak učinili co nejdříve, jinak jim může obec dle § 12 zákona 565/1990 Sb., doměřit poplatek do 3 let od konce kalendářního roku, kdy poplatková povinnost vznikla.

**Barbora Justová, evi-
dence poplatků ze psů**

Svozový den

Dne 14. května 2005 budou ve Šluknově opět přistaveny velkokapacitní kontejnery, do kterých bude možné odložit **objemný odpad** (starý nábytek, koberce apod.). Mezi objemný odpad nepatří ledničky, odpad smíšený a nebezpečný.

Kontejnery budou umístěny v těchto lokalitách a časových termínech:

- 1. Císařský**
za konzumem H+H -
7,30 - 8,30 hod.,
- 2. pod nám. Míru**
ul. Nerudova -
9,00 - 10,00 hod.,
- 3. Sídliště**
nad autoopravnou -
10,30 - 12,00 hod.,
- 4. Království**
horní část
- u hasičárny -
13,00 - 14,00 hod.,
- 5. Království**
dolní část - internát -
14,15 - 15,15 hod.,
- 6. Rožany**
náves
15,45 - 17,00 hod.

Na uvedená stanoviště lze objemný odpad odložit s předstihem.

Ne však po uvedeném termínu.

Ostatní odpad lze v průběhu pracovního týdne (od 7,00 do 14,00 hod.) a během sobotního dopoledne (od 8,00 do 11,00 hod.) odložit do sběrného dvora v areálu Technických služeb Šluknov.

Vyzýváme občany, aby na uvedená stanoviště odkládali pouze objemný odpad, nikoli smíšený nebo nebezpečný!

**Mateřská škola Šluknov, příspěvková organizace,
vyhlašuje**

ZÁPIS DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

**- Svojsíkova 352, 355 a Žižkova 1032
na školní rok 2005/2006, který proběhne
v Mateřské škole Svojsíkova ul.
v úterý 26. dubna od 10.00 do 15.00 hodin.**

**Současně proběhne i zápis do speciální třídy
pro děti s vadami řeči.
Rodiče přinesou rodný list dítěte.**

Eva Heinzová, ředitelka Mateřské školy Šluknov

Uzavření mateřské školy

Mateřská škola Šluknov, příspěvková organizace, oznamuje uzavření mateřských škol v době letních prázdnin a to takto:

Mateřská škola Svojsíkova 352, 355

- od pátku 1. 7. 2005 do pátku 29. 7. 2005.

V případě nutnosti mohou rodiče umístit své dítě v MŠ Žižkova.

Mateřská škola Žižkova 1032

- od pondělí 1. 8. 2005 do pátku 26. 8. 2005.

V případě nutnosti mohou rodiče umístit své dítě v MŠ Svojsíkova ul.

Během letních prázdnin budou v obou mateřských školách prováděny stavební úpravy. Pokud nastanou důvody k přemístění dětí z jedné do druhé mateřské školy, budou o tom rodiče včas informováni.

**Eva Heinzová, ředitelka
Mateřské školy Šluknov**

Březen ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Březen ve Šluknově

1. březen Lidí bez práce je stále mnoho

Úřad práce v Děčíně vydal pravidelnou statistiku nezaměstnanosti v okrese. Zveřejněná čísla nejsou nijak příjemná a i když celkově hodnota výroby roste, počet lidí bez práce se nemění, spíše naopak. K 28. únoru měl okres Děčín nezaměstnanost v průměru 16,59% , Varnsdorfsko 16,54% (Varnsdorf 15,71%), Rumbursko 19,48% (Rumburk 16,36%), Šluknovsko 18,80%, Šluknovský výběžek 18,17% (Šluknov 21,45%). Nejhuře jsou na tom v naší oblasti Staré Křečany, které mají 28,13%, potom Chříbská, která má 24,01% a Krásná Lípa s 23,38% nezaměstnaných. Naopak nejlépe - alespoň z hlediska statistiky - je na tom Doubice s 10, 20%, Vilémov s 11,35% a Dolní Poustevna s 13,64% nezaměstnaných. Ale ani toto nejsou čísla, která by měla vzbuzovat radost!

9. března Chřipka dorazila do Šluknova

Vlna chřipky dorazila i do naší základní školy. Téměř polovina dětí i učitelského sboru podlehl hromadné nákaze a provoz školy nebylo možné udržet. Proto ředitelka školy v rámci svých pravomocí vyhlásila ředitelské volno, které mělo prodloužit víkend a zastavit šíření nemoci. Jenže se ukázalo, že příroda je stále ještě mocnější a počet marodů neklesl, jen se část nemocných uzdravila a místo nich onemocnělo množství dalších. Protože se ale

podle platné legislativy nenašel kompetentní orgán, který by vyhlásil přímo chřipkové prázdniny - školský odbor kraje k tomu oprávněn není, ředitelka už víc ředitelského volna vyhlásit nemůže a hygiena by musela vyhlásit prázdniny v celé oblasti, vzala na sebe tuto zodpovědnost rada města. Ta se sešla na mimořádném zasedání a vyhlásila chřipkové prázdniny na dny 9. až 11. března. Ukázalo se, že tyto tři dny stačily a další vyučování probíhalo v normálním rytmu.

11.března Význam Sdružení stále roste

Další pravidelná schůzka Sdružení pro rozvoj Šluknovska se sešla ve Varnsdorfu. Už několikrát jsme psali, že význam Sdružení stále roste a toto sezení toho bylo nesporným důkazem. Zúčastnili se ho oba poslanci parlamentu ČR za naši oblast ing. Josef Poláček a Vladimír Reiber, senátor Josef Zoser, poslanec Evropského parlamentu ing. Jaromír Kohlíček CSc., radní Ústeckého kraje JUDr. Milan Franc a Robert Šatník, členové zastupitelstva kraje a všichni starostové Šluknovského výběžku.

Účasti odpovídal i program jednání. Hovořilo se o nesmyslnosti přijatého zákona o střetu zájmů, díky němuž se musejí někteří obvykle kvalifikovaní zastupitelé obcí vzdát svých mandátů kvůli zastávaným pracovním funkcím, hovořilo se o podaných stížnostech vůči tomuto zákonu k Ústavnímu soudu. Hovo-

řilo se o spolupráci hasičských záchranných sborů Čech a Saska při zásazích přes hranice, kdy německá strana má legislativu připravenou, ale česká strana díky neustálým půtkám ve sněmovně a příslušných výborech není schopna se na podpisu dohodnout. Důležitým bodem jednání byly připomínky starostů ke stavu silnic po letošní zimě (kdy se problémy opět zvýšily a jízda už představuje značné nebezpečí pro vozidla i řidiče) a upozornění na vznikající problém při vytváření veřejně prospěšných prací, kdy úřad práce dostal k dispozici podstatně méně prostředků, než bylo nasmulováno a obce tak nemohou přijímat na tyto práce tolik lidí, kolik původně chtěly. Závěrem se všichni přítomní shodli na faktu, že jedinou cestou ke změně je přijetí jiných zákonů nebo schválení jejich novel, které obcím ale i krajům uvolní ruce v jejich snahách o zlepšení stavu, protože jen města a obce nejlépe a nejobektivněji znají skutečné potřeby svých regionů. Proto budou vytvářet tlak na své reprezentanty v zákonodárných sborech a budou na nich formou dopisů z obcí nebo ze Sdružení požadovat návrhy na úpravy předpisů.

13. března Je lepší výstavu vidět, než o ní slyšet

I když bylo v neděli třináctého, připravil náš Kulturní dům Šluknovským hezký zážitek. Slavnostní vernisáží otevřel výstavu prací dvou mladých umělců, šluknovské

Březen ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Březen ve Šluknově

rodačky malířky Marcely Bernardové a skláře Roberta Huška (rodáka z Jablonce n. N.). Účastníci vernisáže byli ve většině překvapeni tím, jaká krásná díla se dají vytvořit „obyčejnou tužkou“, když ji vede jemná a citlivá ruka, stejně jako tím, jaké neobvyklé a ladné tvary mohou vzniknout z taveného skla, vyskládaného do různých vrstev.

Psát o kráse je ale naprosto zbytečné, stále platí „Je lepší jednou vidět než stokrát slyšet“, a tak je nutné využít trvání výstavy a výstavní síň navštívit. O zájmu veřejnosti o tuto výstavu svědčí i to, že se nedělního zahájení zúčastnilo neobvyklé množství přes padesát lidí. Ale nejen vystavená díla zaujala návštěvníky. Velkým zážitkem bylo i vystoupení mistrovské kytarové dvojice, která svým uměním a výběrem přednesených skladeb nadchla všechny přítomné.

17. března Auditor v hospodaření města nenašel závady

Zastupitelstvo města projednalo na svém řádném zasedání zprávu auditora o prověření hospodaření města za rok 2004. Auditor prověřil podrobně všechny kapitoly hospodaření a ve své zprávě uvedl závěrečný výrok, že hospodaření města v roce 2004 proběhlo bez závad. Díky tomuto výroku mohlo zastupitelstvo schválit plnění rozpočtu a závěrečný účet města Šluknova za rok 2004.

18. března Hladiny potoků povážlivě stoupaly

Prudká obleva a rychlé tání velkého množství sněhu způsobily, že povážlivě stoupala voda ve Stříbrohorském a Rožanském potoku. Městská policie při pochůzce zjistila, že odečtová měřidla na potocích jsou celá pod vodou, a tak

podle povodňového plánu zajistila svolání povodňové komise. V pátek 18. března večer se proto sešli starosta, místostarosta, velitel hasičů a velitel městské policie a vyhlásili stav bdělosti. Ten ukládá pravidelné sledování hladiny potoků v kritických místech a pokud by voda stoupala i nadále, vyhlásit povodňové nebezpečí. Mezi tím pracovníci Technických služeb plnili pytle s pískem, které by se v případě potřeby použily jako provizorní hráze. Naštěstí přival vody z roztátého sněhu ustal a potoky se pomalu vracely do nižšího stavu. Přesto bylo možno stav bdělosti odvolat až v neděli, kdy se poměry na vodě úplně uklidnily.

19. března TJ Plaston hodnotila práci oddílů

Výroční valná hromada TJ Plaston se sešla ve Sportovním klubu v tribuně našeho



Snímek z vernisáže výstavy M. Bernardové a R. Huška.

Březen ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Březen ve Šluknově

stadionu. Hodnotila práci jednotlivých oddílů a jejich umístění v soutěžích. Největší pozornost byla pochopitelně věnována oddílu kopané, jehož podzimní výsledky nebyly příliš uspokojivé. V závěru sezóny však byly provedeny podstatné změny ve složení výboru kopané, do jehož čela byl postaven Ivan Kolomazník A-mužstvo vede staronový trenér Milan Lom a k mužstvu přišlo i několik nových hráčů. Jednoznačným cílem pro jaro je udržení A-mužstva v soutěži. Stejný úkol platí i pro dorost, který byl vždy jedním z nejlepších mužstev ve výběžku, ale v současnosti prochází stejnou krizí, jako první mužstvo. Naopak bez větších problémů je B-mužstvo, hrající většinou v Lipové, a Stará garda. Obě družstva jsou na druhých místech svých soutěží.

Vysoce jsou hodnoceny výsledky volejbalistek, které vyhrály loňský ročník své soutěže a k jejichž trénování se po nemoci vrátil Jiří Ducháč a poděkování patří i Jaroslavu Fraňovi, který se věnuje starším dětem a pí Gallové a Žemlové, které trénují ty nejmenší záčky.

Trvale dobré výsledky mají kuželkáři, ale bez ohledu na to jim hrozí sestup do nižší soutěže, protože se chystají změny pravidel, podle kterých se krajské přebory musí hrát na čtyřdráze, pro kterou v naší kuželně místo není.

Všechno i ve sportu závisí na ekonomice, a tak je třeba vyzdvihnout podporu města i společnosti Plaston - ČR, které svými financemi umožňují

existenci široké sportovní základny ve Šluknově. Sportovci si ale musí uvědomit, že sponzoři požadují za své prostředky odpovídající reprezentaci a patřičné výsledky.

21. března Opět skládka v Rožanech

V posledních měsících se objevilo několik stížností především občanů Královky na silný a neobvyklý zápach ze skládky komunálního odpadu v Rožanech. Starosta města proto k vyřešení problému svolal schůzku, na kterou pozval zástupce Inspekce životního prostředí z Ústí nad Labem, provozovatele skládky společnosti ESOMO, pracovníky odboru ŽP městského úřadu i zástupce občanů z Královky. Společně dohodli první kroky ke zjištění skutečného původu zápachu, protože se zdá, že od okamžiku, kdy se město začalo o situaci podrobněji zajímat, zápach ustal.

Přesto byl dohodnut systém monitorování čistoty ovzduší a je připraveno přesné měření od Státního zdravotního ústavu (dříve hygieny), pokud bude zápach trvat. Po měsíci se všichni sejdou znovu a dohodnou další postup. V případě potřeby bude zahájeno příslušné správní řízení.

30. března Rada města rozdělovala peníze z dotací

Rada projednala přerozdělení přidělené státní dotace na opravu památek. Jelikož získaná dotace je nižší, než město požadovalo, nebude mož-

né provést novou omítku na budově Kulturního domu. Peníze se proto použijí na dvě dílčí akce, konkrétně na výměnu a repasi oken na jižní straně Klubu, tedy na straně do dvora, a tím bude dokončena jejich kompletní oprava. Opravu provede opět osvědčená firma Eliáš z Rumburku a hodnota prací je rozpočtována na 303 tisíce korun. Práce začnou v květnu a skončí do konce srpna.

Ze zbývajících částí dotace bude pořízena další dlažba na cestě přes Křížovou cestu, která se tak rovněž konečně dokončí. Tyto práce budou předány do začátku června.

1. dubna Novým jednatelem TS jmenován ing. Novák

Do funkce jednatele společnosti Technické služby s.r.o. Šluknov byl uveden ing. Jiří Novák, bývalý ředitel a.s. Bekon, který byl vybrán na základě výsledků výběrového řízení. Toho se zúčastnili tři uchazeči a předložený podnikatelský záměr ing. Nováka nejlépe odpovídal záměrům a potřebám města jako zřizovatele společnosti.

Přejeme mu, aby se mu ve funkci dařilo a aby TS Šluknov fungovaly co nejlépe pro potřeby města i jeho občanů.

Zároveň je třeba poděkovat za několikaletou práci Františku Zelenkovi, dosavadnímu řediteli, který přechází do sféry samostatného podnikání.

Za jeho vedení se Technické služby staly naprosto samostatným subjektem a v rámci daných možností pokrývaly většinu potřeb města.

Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám - Čtenáři, dopisy, život

Slušní lidé ještě žijí

Ve středu 30. dubna jsem ve Šluknově ztratila peněženku. Měla jsem při vši smůle to štěstí, že ji poblíž lesnické školy našli slušní lidé - manželé Chajdurovi, kteří mne podle fotek, jež jsem v ní kromě peněz také měla, poznali. Ještě tentýž den mi ji s celým obsahem vrátili.

Chtěla bych jim veřejně poděkovat za poctivost, slušnost a ochotu. Takových lidí dnes již mnoho není, a proto si veřejnou chválu a poděkování určitě zaslouží.

*Růžena Pazderková,
Šluknov*

Podle hesla

„Za dobrotu na žebrotu“

Pracuji jako kuchařka v restauraci Klub. V době oběda tu bývá vždy plno a v kuchyni se musí člověk pěkně otáčet, aby hosté byli spokojeni - dostali jídlo dobré a dlouho na něj nečekali. Zvláště, je-li v kuchyni jen jedna kuchařka s učněm, jako se to stalo mně nedávno.

Restaurace byla v ten březnový den naplněná k prasknutí a jedna objednávka střídala druhou. Servírka přišla s dotazem, zda pro dvě zaměstnankyně úřadu udělám obalovaný sýr, který byl už tou dobou vyprodáný a z jídelníčku hotových jídel vyškrtnutý. Mohla jsem říci, že ne, že už není a že jsem v kuchyni sama a mám co dělat, abych zvládla ten nápor strávníků - jak by asi odpověděli v každé jiné restauraci. Přesto jsem souhlasila, ale s tím, že si budou muset chvíli počkat. Po chvíli se servírka vrátila do kuchyně se vzkazem: „Máš sebou prý hodit!“ Objednávku jsem vyřídila co nejrychleji, jak se v tom frmolu dalo, ale podě-

kování jsem se nedočkala. Inu, přesně podle hesla „Za dobrotu - na žebrotu“.

Chování těch mladých žen mne ovšem ještě dlouho mrzelo a hlavně - urazilo mne! Jak si to vůbec mohou dovolit? Věkem bych jim mohla být matkou a když pro nic jiného, aspoň z toho důvodu bych si od nich zasloužila trochu respektu a úcty. Nebo jsou proto, že pracují na radnici, něco víc než já a mohou si tudíž na mne houknout jako na služku?

A neměli by jít právě za měšťnanci úřadu příkladem ostatním spoluobčanům ve slušném jednání. Vždyť především oni jsou reprezentanty našeho města!

*Alena Humlová,
Šluknov*

Na rozloučenou

Na onen svět odešla 8. března 2005 paní Tekla MIČALÍČKOVÁ. Narodila se v roce 1924 ve Fukově. Zde prožila celé své dětství a mládí. Odtud chodila denně do Šluknova do práce. Mnohdy to bylo namáhavé a nepříjemné, zvláště za špatného počasí.

Ale ve Fukově stál její rodný dům a ráda se sem vracela.

Po druhé světové válce byla i její rodina nucena přestěhovat se do Šluknova. Zde se pak vdala a měla dvě dcery. Záhy však ovdověla a zůstávala se svými dětmi sama.

Před jedenácti lety, když už jí zdravotní stav nedovoloval starat se o domek, si ji k sobě vzala její mladší dcera. U ní žila až do loňského ledna. To už se její nemoc zhoršila natolik, že už nemohla být bez stálé pomoci.

V léčebně ve Varnsdorfu, kde pobývala poslední rok, byla nešťastná. Věděla, že ji čeká osud jejího otce, přesto měla jediné přání - vrátit se domů. Přijímala svůj osud tiše, ve skrytu duše však velmi trpěla, až ji nakonec vysvobodila smrt.

Kdo tuto nenápadnou ženu znal, ví, jak se ráda smála, jak milovala své dcery a vnoučata... Dočkala se promoce své starší vnučky a svatby svého mladšího vnuka, ale ani jedné slávy se ze zdravotních důvodů nemohla zúčastnit. Těšila se na pravnoučata, ale už se jich nedočkala. Její rodina a známí na ni budou s vděčností a láskou vzpomínat.

H. Hošková, Šluknov

**Město Jiříkov pořádá
v sobotu 30. dubna 2005
cyklistickou akci**

Hvězdicová jízda

na kolech z okolních měst a obcí ČR a SRN do Jiříkova

Program:

- * zahájení v 10.00 hodin
- * výstava známek a historických pohlednic
- * vystoupení dětí z MŠ, ZŠ a ZvŠ Jiříkov
- * vystoupení POP hvězdy
- * po celou dobu hraje skupina NOVA MIX

**dojezd na náměstí od 13 hod. do 15 hod.
Bližší informace na tel. 412 338 111**

Zastupitelé prý rozhodli správně

Do redakce nám přišel mail od Jaroslava a Brigity Trachtových, ve kterém nám napsali: „Získali jsme dva články z německých novin, které se týkají hlasování našich zastupitelů o větrných elektrárnách. Předkládáme Vám je přeložené, protože je z nich zřejmé, že se zastupitelé rozhodli správně. Pokud se rozhodnete je uveřejnit, budeme rádi...“ (přiložili i fotokopie originálních článků z německého tisku). Nabízíme Vám tedy to, co o rozhodování o „větrnicích“ v Království napsal německý tisk:

„Český soused nebude stavět větrné elektrárny“

Sächsische Zeitung ze dne 31. 1. 2005

Oberland si oddychnul. Zastupitelstvo města Šluknov zamítlo stavbu 4 větrných elektráren.

Cornelia Mai

Stefanu Hornigovi se ulevilo: „Šluknovské zastupitelstvo zamítlo stavbu větrných elektráren“, říká po telefonu. Od té doby, co se zjistilo, že se u českých sousedů plánuje stavba obřích větrných elektráren, měli v Oberlandu velké starosti. Projekt ze začátku počítal s osmi kusy. Proti tomu se na německé straně zvednul odpor. Obyvatelé Oppachu se na místní radnici začali vyptávat. Starosta, Stefan Hornig, slíbil, že se při vhodné příležitosti bude tématem zabývat.

Konec konců k čemu jinému slouží dobré sousedské vztahy v rámci „Pětiměstí“? Toto společenství má svůj název odvozen z pěti měst, která jsou jeho členy: Friedersdorf, Neusalza-Spremberg, Oppach, Šluknov a Jiříkov. Už celé čtyři roky se starostové těchto pěti členských měst účastní čtvrtletních setkání, která mají nejen lidsky přátelský charakter, ale řeší se na nich i věcné pracovní záležitosti. Aktuálními tématy jsou mimo jiné i plány různých aktivit pro tento rok. Konečná ujednání jsou odhlasována a později společně oslavena. Ale také otázka turistických hraničních přechodů hraje při těchto setkáních důležitou roli. Zde to momentálně vážně na české straně. Proto na nedávném setkání 21. ledna slíbili starostové Šluknova a Jiříkova, že se u

svých příslušných úřadů ještě jednou zasadí o řešení této situace. Hovořilo se ale také o zmiňovaném projektu větrných elektráren. Stefan Hornig se mezitím dozvěděl, že se od plánu velkého větrného parku s osmi věžemi ustoupilo a projekt počítá se čtyřmi větrnými elektrárnami. Ale ani to se německým starostům nezamlouvalo. Jednak krajina s těmito věžemi nevypadá právě přitažlivě a navíc podle místních zkušeností, „se jedná sice o ekologický, ale bohužel také drahý proud“, říká starosta Oppachu.

On i ostatní kolegové starostové hovořili na setkání o svých zkušenostech s větrnými elektrárnami. O jejich připomínkách se přemýšlelo a dozvěděli se, že i na české straně existují odpůrci projektu. Teď tedy radní celý plán většinou zamítli.

„Starostové na německé straně si oddychnuli“

Oberlausitzer Kurier

Odsouhlaseno: Žádní noví „energetičtí obři“ v dohledu

Steffen Linke

Oppach: Starostové Pětiměstí z německé strany, Günter Paulik z Neusalza-Spremberg, Günter Hamisch z Friedersdorfu a Stefan Hornig z Oppachu, stejně tak jako obyvatelé těchto měst si mohou oddechnout: 4 větrné elektrárny v katastrálním území Království stát nebudou. Šluknovští zastupitelé se rozhodli 8 : 7 hlasy jen velmi těsně proti „bilým obrům“.

Projekt byl na české straně plánován zjevně už delší dobu, nejdříve počítal s osmi větrnými věžemi, později byl zredukován na 4. Před nedávnem se s těmito poznatky obrátil na starostu Oppachu Stefana Horniga jeden dobře informovaný občan. „Do té doby jsme o pláno-

vané stavbě vůbec nevěděli,“ říká Stefan Hornig. V Království se ovšem už delší dobu předtím zformovalo proti větrným věžím občanské hnutí. Podle informací našich novin byli ale místní politici představitelé ze začátku většinou pro stavbu, protože slibovala městu finanční přínos. „Nás především děsila obrovitost větrných elektráren, která počítala se 105 metry vysokým tubusem (nástavec křídel) a s průměrem rotoru 90 m. To už jsou přece malé televizní věže,“ pokračuje Stefan Hornig. Místo plánované stavby by přesně spadalo do výhledu, který má město Oppach i Neusalza-Spremberg. Při pravidelném setkání starostů Pětiměstí ve Šluknově dali Stefan Hornig, Günter Paulik a Günter Hamisch svému českému kolegovi Milanovi Kořínkovi jasně, ale jasně najevo, „že nám všem třem se to vůbec nezamlouvá.“ Je to sice velmi čistý způsob získávání energie, ale zároveň pro konečného spotřebitele dosti drahý. Také opticky to negativně ovlivňuje turistický ruch. Milan Kořínek byl tímto jasným postojem zjevně zaražen. Ne naposledy se starosta Šluknova ocitnul v nepříjemné situaci, protože občanské sdružení chtělo vědět, jak se k projektu staví starostové z německé strany. „Pokud by většina šluknovských zastupitelů byla pro, použili bychom jistě ještě silnější zbraně, protože bychom se tím nakonec cítili dotčeni i my. Nacházíme se jen pár kilometrů za hranicemi. Možná bychom dokonce slyšeli i hluk,“ říká Stefan Hornig.

Dobrý vztah k občanům ale nakonec přispěl k tomu, že tento projekt mohl být ještě odvrácen, pokračuje Stefan Hornig. Příští setkání na Jitrovníku 14. května se tedy nebude konat pod větrnými věžemi. Jinak by tím asi byla zkalena nálada.

Matematická soutěž KLOKAN

Dne 18. 3. 2005 proběhla v naší škole jako každoročně matematická soutěž KLOKAN. V 60 minutách měli žáci vyřešit 24 slovních úloh. Ty byly zaměřené na představivost, logiku a přemýšlení. V kategorii KLOKÁNEK, což jsou žáci 4. a 5. tříd, soutěžilo 19 dětí. Při řešení úloh se žáci maximálně soustředili a svými výsledky dokázali, že matematika je jejich koníčkem. A zde jsou tři nejúspěšnější: 1. Šárka Sokolová 5. A (79 bodů), 2. a 3. Marie Bradová a Miroslav Borek, oba z 5. A (oba shodně 78 bodů). Maximální počet bodů byl 120.

Mgr. Doris Halamková

Ze školních lavic aneb co je nového v ZŠ Vohradského

Na pěkném třetím místě se v březnovém kole meziškolní soutěže DUHA, konané 17. března, umístilo naše šluknovského družstvo. Však také tentokrát soutěžilo na domácí půdě - v tělocvičně základní školy. Podle toho také vypadaly jednotlivé disciplíny tohoto ročníku, který byl ryze sportovní.

Soutěžilo se na opičí dráze (šluknovští žáci vybojovali 4. místo), ve šplhu (3. místo), hodů na koš (1. místo), hodů na cíl (2. místo), skákání přes švihadlo (2. místo) a skoku do dálky (5. místo).

Sportovní duch a bojovná nálada ovládla tělocvičnu a jednotlivá družstva šesti základních škol Šluknovského výběžku soutěžila se střídavými úspěchy. Jedna disciplína pro některé snadná, pro jiné obtížnější, některým se prostě ten den nedařilo. **Celkové umístění po součtu všech disciplín tedy vypadalo takto: 1. ZŠ Rumburk (U nemocnice), 2. ZŠ Velký Šenov, 3. ZŠ Šluknov, 4. ZŠ Rumburk (Tyršova), 5. ZŠ Jiřkov a 6. ZŠ Dolní Poustevna.**

Všichni soutěžící byli odměněni sladkými odměnami a již teď se připravují na další, dubnové, kolo Duhy.



Rozhovory s účastníky soutěže Duha

Malý přehled družstev a odpovídajících:

Za ZŠ Rbk. Tyršova odpovídala Lucka. **Za ZŠ D. Poustevna** odpovídal Jára. **ZŠ Jiřkov** odpovídala kolektivně. **Za ZŠ Rumburk - U Nemocnice** odpovídaly Kristýna a Bára. **Za domácí** odpovídala Monika. **Za ZŠ Velký Šenov** odpovídala Verča.

1. Připravovali jste se na tuto Duhu? Jak?

Lucka : *Ne.*

Jára : *Ne.*

Jiřkov : *Ne, nepřipravovali jsme se vůbec.*

Kristýna a Bára : *Připravovali jsme si šplh a opičí dráhu.*

Monika : *Ani moc ne, spíš jsme si to řekli.*

Verča : *No, trénovali jsme.*

2. Na kterou disciplínu se vaše družstvo nejvíc těší?

Lucka : *Na opičí dráhu.*

Jára : *Asi na ten šplh.*

Jiřkov : *Na skok do dálky.*

Kristýna a Bára : *Nejspíš na opičí dráhu.*

Monika : *Na hod na koš.*

Verča : *Asi na překážkový běh.*

3. Jak se Ti závodí v naší tělocvičně?

Lucka : *Dobře.*

Jára : *Neklouže to, dobře.*

Jiřkov : *Ujde to, je dost velká.*

Kristýna a Bára : *Dobře, máte ji hezčí než my.*

Verča : *Skvěle!*

4. Jsme na sportovní Duze, tak se ptáme, jaký je tvůj nejoblíbenější sport? Hraješ ho?

Lucka : *Běh, samozřejmě,*

že běhám.

Jára : *Fotbal, ano hraju.*

Jiřkov : *Florball.*

Kristýna a Bára : *Basketbal, tenis.*

Monika : *No přece rodeo na koních.*

Verča : *Tenis, hraju ho dokonce závodně.*

5. Myslíš si, že vaše družstvo vyhraje?

Lucka : *Ně, to ví jenom osud.*

Jára : *Nemyslím, ale bylo by to dobré.*

Jiřkov : *Samozřejmě, i když jsem si myslel, že budem poslední.*

Kristýna a Bára : *Jo, věřme si a dost.*

Monika : *Na druhé místo bychom to mohli dotáhnout.*

Verča : *Nevyhrajem.*

6. Ptáme se učitelů:

Ve které disciplíně nejvíce věříte svému družstvu?

Pí. uč. ze ZŠ Rumburk - Tyršova:

Tak asi v hodů na koš.

Pí. uč. ze ZŠ D. Poustevna:

Ve skoku do dálky.

Pí. uč. ze ZŠ Jiřkov:

Asi v hodů do koše.

Pí. uč. ze ZŠ Rumburk - U Nemocnice:

Ve šplhu, protože bych sama nevyšplhala.

Za domácí Mgr. Steklá:

Př všem, ve skoku do dálky, protože jsem ho měřila.

Pí. uč. ze ZŠ Velký Šenov:

Ve všech. (smích)

**Klára Sochorová,
Štěpánka Fraňová**

Dnes Vám nabízíme malou ukázkou prací žáků 5. C, kteří se pustili do veršování:

Myš

Marek Vácha

Myšička je malé zvíře,
proto žije v úzké díře,
nikoho se nebojí
jenom koček v okolí.

Kočka na ní v houšti číhá,
myšička by chtěla sýra,
musí hbitě vyběhnout
a kočičku předběhnout.

Pračka

Vojtěch Jenšovský

Máme novou pračku,
má zajímavou značku.
Má tisíc otáček,
má se co otáčet.

Máme prášek kvalitní,
všechnu špínu vyčistí.
A až všechno vyperu,
můžu začít odznovu.

Velikonoce

Viktorie Krajčířová

Já mám ráda Velikonoce,
barvím bílá vejce.
Kluci mi pak naplácají,
z vajec velkou radost mají.

Odpoledne v ten den,
vezmu konev a jdu ven.
Vodou je pak pocákám,
za ten výprask: „Já jim
dám!“

V restauraci

Lucie Allermannová

Pozor! Pozor!
Velký výběr vtipných kaší!
Zvláště pro ty,
kterým straší!

Velká příležitost!
Žádná věda!
Každý bezbolestně
zmoudří u oběda!

Dětský koutek

V minulém „koutku“ jsme se věnovali jen doplňovačkám, které nám poslali do redakce Vaši vrstevníci a kamarádi. Vyluštit jejich tajenky pro Vás - alespoň podle počtu správných odpovědí - nebyl žádný problém. A tak jsme ze správných odpovědí, které zněly JINOVATKA, ŠLUKNOV a KOLENO, vylosovali tyto výherce volné vstupenky do kina Dukla: **Honzík Prokůpek z 3. B, Šluknov a Matěj Zák z 1. třídy, Šluknov. Ma-**

těj navíc za hezký „jarní“ obrázek dostane také pastelky. Své odměny si oba vyzvednou v městské knihovně.

Pokud toužíte po odměně ve formě volňáska, pastelek, fixů nebo vodovek, zkuste také nakreslit obrázek nebo napsat básničku, tentokrát na téma: SLUNCE, LES a KVĚTEN. Třeba budete mít štěstí a příště budete vylosováni Vy. Nezapomeňte: musíte to doručit do 25. dubna na adresu redakce ŠN (MÚ Šluknov, nám. Míru 1) nebo do schránky Šluknovských novin na budově radnice, či do schránky městské knihovny. Budeme se těšit!



Zima

Josef Čečrle

Venku krásně sněží
a mráz kolem běží.
Děti venku sáňkují,
některé z nich bobují.

Na lyžích se dobře jede,
až k chalupě to dojde.
Všem je velká zima,
u čaje je prima.

Počasi a kocour

Jakub Hlávka

Včera bylo hezky,
dneska lítaj blesky,
zítra bude pršet
a já budu bručet.

Ale mně to nevadí,
Mikeš mě pak naladí,
Mikeš to je mourek
můj zlatý kocourek.

Ze života seniorů ve šluknovském domově důchodců

Jak praví pranostika: „Březen - za kamna vlezem“. To my ale neuděláme! Naopak, s prvními slunečními paprsky vystrkujeme nosy na balkony, abychom načerpali opět energii, o kterou jsme v zimních měsících přišli. Ti zdatnější klienti již vyrážejí sami po nákupu a na procházky do okolí Šluknova.

V uplynulém měsíci jsme měli plno práce, neboť jsme se připravovali na velikonoční svátky. Ale ze všeho nejdříve jsme oslavili tradičně svátek MDŽ. Dopoledne nás navštívili žáci Speciální školy ve Šluknově pod vedením p. učitelky Mišíkové, aby potěšili srdíčka našich babiček. Jejich vystoupení je vždy pěkně připravené a vždy si na nás udělají čas a vyrobí i drobné dárečky. Dopoledne k nám přijely děti z dětského domova v Lipové pod vedením p. Včely. Byly to děti různého věku a jejich přednes písní za kytarového doprovodu p. Kmecíkové byl velice hezký. Také tyto děti předaly našim ženám krásná přáníčka. Obě tato představení se nám moc líbila. Naše babičky v rukách žmoulaly vlhké kapesníky a snažily se potlačit slzičky dojetí. Odesly si z vystoupení pocit, že nejsou ostatním lhostejné a že je má někdo rád. Děti, které reagují spontánně a nedo-

káží nic předstírat, do svého vystoupení daly svoji lásku.

Po oslavách MDŽ už následovalo zdobení pavilonů na Velikonoce. Vyrobili jsme v klubovně kraslice, nazdobili pomlázky, které pro nás v různých velikostech upletl náš klient p. Richter. Abychom si tento čas ještě více zpříjemnili, odskočili jsme si jedno odpoledne „ke dvanácti měsíčkům“ - do mrazáku - pro houby a „vyrobili“ jsme si smaženici, která přišla všem moc k chuti.

A pak jsme 22. 3. pořadali pomlázkovou zábavu. K tanci a poslechu opět zahrála známá kapela p. Hádky z Mikulášovic. Stoly byly plné minichlebíčků, jednohubek a jablkových koláčů, které v klubovně chystaly některé naše klientky. Touto cestou jim za nás ergoterapeutky chci poděkovat za to, že se nechodí jen pobavit, ale když je třeba, přiloží i ruku k dílu a jsou moc šikovné. Ještě jednou díky! Děkuji též našim zaměstnancům, kteří nás při každé akci „zasponzorují“ doma napečenými koláči. Jak tedy dopadla velikonoční zábava? Jako vždy dobře - klienti se bavili, mlsali a nakonec říkali: „Příště jdeme zase“!

**Za klienty DD
Zdena Morkusová,
soc. pracovnice**

KPVH upozorňuje ...

... a zároveň se omlouvá

všem svým věrným návštěvníkům koncertů a příznivcům krásné hudby, že původně plánovaný **dubnový koncert KPVH ve Šluknově se, bohužel, neuskuteční.**



Těšíme se však na setkání s Vámi a kvalitními hudebními zážitky opět v příští koncertní sezóně, v září letošního roku.

**Za KPVH
Lenka Houzvičková**

Klokan zve...

Dětské centrum Klokan
v suterénu městské knihovny

T. G. Masaryka 638,
Šluknov, tel. 412 386 429

kontaktní osoba:
Pavla Oubrechtová

**... na Tvoření s Reginou
19. dubna 2005**

od 18.30 do 20.00 hodin
NEJKRÁSNEJŠÍ PAPIROVÉ
KRABICE

(pomůcky s sebou: papírové
krabice, tapety, balící papír)
poplatek za osobu 20 Kč



Pozvánka

Klub přátel českého pohraničí spolu s Oblastním výborem KSČM ve Šluknově Vás zvou k uctění památky hrdinů padlých za 2. světové války - nadpor. Šindeláře, vojína Maliny, učitele Josefa Vohradského a dvou umučených hasičů v Císařském.

Položení věnců se uskuteční **5. května, sraz účastníků je v 15.00 hodin** před budovou radnice na nám. Míru ve Šluknově.

Společenská kronika

Privítali jsme nové občánky:

Kateřinu Šlengrovou
Alexandra Raicharta
Dominika Šidélku

Manželství uzavřeli:

Dušan Sazanov a Barbora Řezníková

Rozloučili jsme se s:

panem Štefanem Polakovičem
panem Josefem Miksou
paní Martou Linkovou
panem Jaroslavem Zítkou
panem Jaroslavem Kopčanem
paní Marií Kosobudovou
paní Teklou Michalíčkovou
panem Jozefem Káčerikem
paní Jaroslavou Nedomlelovou
panem Stanislavem Koudelou

Blahopřejeme občanům, kteří se v březnu letošního roku dožili životních jubileí:

60 let

pp. Věra Zabelová, Jaroslav Zrůst, Miloš Neuwirt, Anežka Kendeová, Helena Krejčíková, Helena Laštůvková, Elza Barcalová, Božena Uhmánová, Růžena Habadová, Jana Fedáková, Jan Vrána, Jitka Němcová

65 let

pp. Vladimír Zima, Anna Vránová, Helga Šimánková

70 let

pp. Růžena Záborská

75 let

pp. Ludmila Stejskalová, Mielitina Hršelová, Libuše Štědrá

80 let

p. Josef Kubát

81 let

pp. Anna Baliharová, Václav Štrnad

82 let

pp. Jan Loužil, Ladislav Klei-
nert, Josef Seidl

84 let

pp. Margita Líbalová, Karel
Sladký, Růžena Zavřelová

85 let

p. Marie Malinová

91 let

p. Marie Pajkrtová

**Všem oslavencům přejeme
hodně štěstí, spokojenosti a
pevného zdraví.**

Poděkování

Děkujeme všem, kteří se
10. března 2005 přišli rozlou-
čit s panem **JAROSLAVEM
KOPČANEM.**

Děkujeme za projevenou
soustrast.

Manželka s rodinou

Vzpomínky

Dne 18. března 2005 uply-
nulo již 45 roků, kdy od nás
navždy odešel v necelých 40
letech náš milý táta pan
JOSEF CHAJDUR.

Ti, kdož si ho pamatují, ať
s námi tiše vzpomenou.

**děti Marie, Melanie, Jana
a Josef s rodinami**

Dne 5. března 2005 to byl
již rok, kdy od nás bez slůvka
rozloučení odešel pan JARO-
SLAV CHAJDUR.

Kdo jste ho znali, vzpo-
meňte s námi.

**Vzpomínají sourozenci,
manželka a děti s rodinami**

Dne 5. dubna 2005 tomu
bude rok, co nás navždy opu-
stil tatínek, syn a kamarád pan
VLADIMÍR TOMEK. Vzpomí-
náme na něj s velikou úctou
a láskou.

V našich srdcích žije stále
a navždy s veselou vzpomín-

kou. Nikdy nezapomeneme a
budeme ho stále milovat.

**Dcera Michaela s rodi-
nou, rodiče a přátelé z firmy
BAT**

Den otevřených dveří v arboretu

U příležitosti Mezinárodní-
ho dne parků pořádá Střední
lesnická škola Šluknov „Den
otevřených dveří v arboretu“.
Arboretum v Kunraticích pa-
tří k nejseverněji položeným
objektům svého druhu v Čes-
ké republice. Je zapsáno v
seznamu světových arboret a
botanických zahrad.

Rozloha arboreta je 4,2 ha,
leží v nadmořské výšce 404 -
427 metrů nad mořem. SOu-
časná druhová skladba před-
stavuje zhruba 146 jehlična-
tých a 151 listnatých taxonů.
Počet kusů dřevin je cca 2100,
neustále se však mění úbyt-
kem a přírůstkem.

Nejhojněji jsou zastoupe-
ny rody jedle, borovice, smr-
ku, cypřiše, jalovce, lípy, vrby
a topolu. Za nejcennější pova-
žujeme sbírku jedlí (např.
Abies homolepis, balsamea,
lasiocarpa, holophyla) a bo-
rovic (např. Pinus cembra,
contorta, aristata, ponderosa,
flexilis, heldreichii).

Srdečně Vás všechny
zveme na „**Den otevřených
dveří**“, který se **koná 21.
května 2005 v arboretu v
Kunraticích. Prohlídky
začínají v 10.00 hodin, ve
13.00 a v 15.00 hodin.** Sou-
částí dne bude i slavnostní
vyhodnocení výtvarné sou-
těže, které se zúčastní žáci
základních škol z celého
Šluknovského výběžku.

Vyhlášení vítězů proběhne
ve 14.00 hodin a vítězové ob-
drží věcné ceny. Všechny prá-
ce dětí budete moci shlédnout
v novém altánu. Zejména pro
dětí a mládež jsou připraveny
i celodenní ukázky dravců a
sov a přírodovědné kvízy.

Úlomky šluknovských nepravostí

(ze svodek městské policie)

Je kolem nás spousta lidí, kteří si zřejmě libují v tom, že za sebou zanechávají viditelné stopy v podobě různých věcí, které se jim již nehodí. Pro většinu spoluobčanů je to tzv. bordel a každý slušný člověk ví, že ho po sobě má uklidit do sběrných nádob (popelnic) nebo do sběrného dvora technických služeb. To je ohraná písnička, kterou inteligent pochopí hned napoprvé. Bohužel jsou však mezi námi stále ještě „dobytkové“ (a jinak se to již nedá nazvat), kterým nedošlo, že když odpad vyrobí, tak ho musí také uklidit. Jsou to bytosti, které na sebe nedokážou jinak upozornit, a tak se své okolí snaží fascinovat alespoň tímto způsobem. Věřte, že být něčím výjimečný, se dá skutečně jinak a hlavně pro lidi kolem mnohem příjemněji. Například právě tím, že ve svém okolí budu udržovat pořádek. Na chvíli se sama příroda postarala o pořádek a sněhovou nadílkou zakryla tyto nepěkné lidské stopy. Nyní se však v plné kráse ukázalo, jak dokážou někteří z nás být nepořádní a lhostejní k okolí. Prosíme všechny občany města, aby nenechali „čuňata“ na pokoji a sami je nutili k pořádku a když to nepůjde, tak aby alespoň přivolali strážníky nebo policisty ke sjednání nápravy. V žádném případě se však nebojte ukázat na ty, kdo se tak chovají a dělají prostředí kolem nás odpuzivé. My se budeme snažit o sjednání pořádku, ale pomozte i vy ostatní. Přece nebudeme čekat až do zimy, aby to za nás vyřešila zase sama příroda.

Když se mezi sebou hašteří děti a jejich vzájemné škádlení přejde do stádia konfliktu, tak mohou přijít na řadu rodiče, tedy dospělí a zasáh-

nout a nemusí se nic dalšího a hlavně horšího stát. Ovšem, když se do toho „obujou“ dospělí, tak to se jeden taky může pěkně zapotit. To pak zdánlivě banální spor může přerůst do dlouhotrvajících tahanic, naschválů a snad i vzájemných ataků. Dětem můžete zakázat, nařídít nebo i nařezat. S dospělými to je někdy mnohem složitější a třeba se ani nepodaří nic vyřešit a když tak jen na malou chvíli. Tak považte, že jsou dva sousedé, kteří se takto „mají rádi“ již několik let. Jejich vzájemné náklonnosti se přes nadávky a urážky přenesly přes poškozování majetku až k ubližování na zdraví. Posledním husarským kouskem se předvedl jeden z nich. Vzal petardu, kterou zřejmě vyšetřil ze silvestrovského veselí a tomu druhému ji pustil rovnou na balkon, aby mu trošičku pocíchal nervičky. Bohužel ten druhý zrovna na tom balkoně byl, a tak mu petarda řachla v ruce. Naštěstí se vše obešlo jen s lehkým zraněním. No ale řekněte, je to normální? Nyní je skutečně potřeba jim pomoci, aby se jim jejich dovádění nevymklo definitivně z rukou.

V dnešní době, kdy se naši romští spoluobčané naučili hojně disponovat slovem „DISKRIMINACE“ si dovolíme malou neosobní polemiku. Tou nechceme rozhodně nikoho urážet, ale budeme rádi, když se nad ní zamyslí zejména ti, kteří se v ní najdou a uvědomí si, že by mohli sami něco změnit, aby vzájemné soužití bylo lepším. Tato polemika vychází z osobních zkušeností při řešení různých sporů v rámci pravidel občanského soužití.

Tak například: je to diskriminace, když se lidi na sídlišti

nemohou v klidu vyspat do zaměstnání a nebo si prostě jen odpočinout a nabrat síly na druhý den, protože se romský spoluobčan se svou partou nebo rodinou rozhodl, že se bude bavit či oslavovat až do rána bílého? A nebere na nikoho ohled ani poté, kdy je napomenut policií. Ještě se cítí ukřivděn, dotčen a diskriminován, protože podle něj je demokracie a on si může dělat co chce.

Nebo je diskriminace, když se neumí chovat tiše a slušně na ulici v nočních hodinách v obydlích částech města a je za to napomenut a řešen policií? Nebo je diskriminující, že nechtějí policisté nechat jezdit v autě někoho, kdo nemá řidičské oprávnění a ohrožuje tak zdraví a životy druhých? Je diskriminace, že se někdo nechce dívat na skládku domovního odpadu ve svém sousedství, nechce procházet určité části města se strachem, že bude pokoušán volně pobíhajícími psy?

Příkladů by mohlo být mnoho, ale dovolíme si odpovědět. Ne, to není diskriminace, to se za ni jen někteří Romové naučili schovávat se svojí neslušností, neomaleností, neschopností se přizpůsobit požadavkům společnosti, ve které žijí. Škoda, že to tak kazí i těm Romům, kteří se snaží žít spořádaně a dodržovat zákony společnosti a pravidla slušnosti.

Opakujeme, že je to pouze polemika, která by měla sloužit k zamyšlení, ale zároveň je to i alarmující záležitost, neboť taková je skutečně nálada mezi lidmi.

**Strážníci Černý a Horčíčka,
MP tel. 412 315 310
Mobilní telefon 602 881 677**

Černá kronika

(Ze svodek PČR ve Šluknově)

Lapkovi nebylo nic svaté

Před dvěma měsíci se vrátil z výkonu trestu teprve jedenadvacetiletý recidivista, který si odpykával trest převážně za krádeže.

Jelikož se mu zřejmě v našem městě líbilo, usadil se tady v domě jistých Romů. A jelikož mu brzy otrnulo, rozhodl se, že by si mohl nějakým způsobem „přivydělat“ a hned se rozhodl pro ten nejsnazší způsob: 23. března v časných ranních hodinách se tedy vydal za svým cílem a navštívil zahradu u domu v Budišinské ulici. Zde odcizil sedmimetrový žebřík a s ním se vydal ke kostelu sv. Václava ve Šluknově. Na objektu kostela poté začal demontovat měděné svody ze střechy. Jeho počínání se však nelíbilo hlídce policie a přestože z místa činu utekl, byl téhož dne v ranních hodinách zadržen. Pokusil se odcizit svody v hodnotě nejméně 7 000 Kč.

Během šetření vyšlo vzápětí najevo, že v noci z 19. na 20. března 2005 se vloupal do prodejny potravin ve Smetanově ulici, odkud za pomoci dalšího ustanoveného pachatele odcizil zboží v hodnotě 28 000 Kč, když nepohrdl ani pokladnou s finanční hotovostí a přepravkami, v nichž si lup odnesl.

Bylo to pro něj ale stále málo, a proto s pomocí stejného kumpána jako v předcházejícím případě odcizil z objektu podniku BEKON a. s. hutní materiál - železo a litinu v hodnotě 5 000 Kč. Odcizený materiál odevzdal ve vedlejší sběrně. Policisté neměli pro jeho „podnikání“ ani špetku pochopení, a tak mu bylo policejním komisařem sděleno obvinění hned z několika trestných činů, a to tr. čin krádeže podle §§ 247/1,2 b a 247/1e a pro trestný čin porušo-

vání domovní svobody podle § 238/1 tr. zákona.

Rozbor dopravní nehodovosti za rok 2004

V našem okrese se v roce 2004 stalo celkem 2 522 dopravních nehod, což je o 164 nehody více v porovnání s rokem předcházejícím.

Největší podíl na nehodovosti má nepřiměřená rychlost, nesprávný způsob jízdy a nedání přednosti v jízdě. Zarážející je počet nehod zaviněných požitím alkoholu. V roce 2003 bylo těchto nehod 156, v loňském roce jich bylo již 208.

V našem městě se loni stalo celkem 97 dopravních nehod, což je o 23 dopravní nehody více v porovnání s rokem předcházejícím. Rychlost se podílí na 12 nehodách, nedání přednosti na 9 a alkohol na 3 nehodách. Ostatní nehody byly zapříčiněny nesprávným způsobem jízdy, přeceněním schopností řidičů, nepřizpůsobením jízdy stavu a povaze vozovky, nedodržením vzdálenosti mezi vozidly. K nejvyššímu počtu nehod došlo ve středu města, následují Rožany, Království a Císařský. Nejvíce se nehodám „daří“ v pondělí a v pátek, nejbezpečněji je na našich silnicích v neděli. Nejvíce nehod se stalo mezi patnáctou a sedmnáctou hodinou, nejméně nehod pak bylo od půlnoci do druhé hodiny ranní.

Na začátku motoristické sezóny je přáním nás všech, aby k žádným dopravním nehodám nedocházelo. To ovšem záleží na chování všech účastníků silničního provozu, kteří by měli mít vždy na paměti pravidlo šťastného návratu.

npor. Petr Horák,
policejní inspektor
Oby. oddělení
Policie ČR, Šluknov

Zkuste to s florballem

Florbalový oddíl Flegmo Vilémov pořádá v měsíci květnu **velký nábor nových hráčů**. Jedná se o muže ve věku **od 16-ti do 30-ti let z celého Šluknovského výběžku**.

Nábor bude prováděn **každý čtvrtek a neděli (mimo 29. 5.) od 19,00 hod. v tělocvičně ve Vilémově**.

Je nutné si vzít s sebou florbalovou hůl, sportovní oděv a obuv do tělocvičny. Všichni zájemci se mohou předem domluvit na **tel.čísle 602 156 432**. Je možno domluvit i dopravu.

Těšíme se na všechny nové zájemce o tento sport.

Pavel Gall

Nohejbal válí nejen mladíci

SK Plaston Šluknov - oddíl nohejbalu pořádal 19. února v tělocvičně základní školy turnaj. Díky sponzorům se hrálo o hodnoté ceny, které si mezi sebou rozdělilo 10 hrajících družstev.

Turnaje se zúčastnilo i nejstarší hrající mužstvo z Toposu, které se umístilo na skvělém 3. místě. Z toho je vidět, že se dá sportovat a uspět i ve starším věku.

Chtěl bych poděkovat všem sponzorům za příspěvky a věcné dary, také touto cestou děkuji ZŠ za zapůjčení kuchyňky.

Všem hráčům pak děkuji za účast a skvělý průběh nohejbalového turnaje.

Jarda Daniel, kapitán
nohejbalového týmu



Mikov s.r.o.

**hledá veškeré písemnosti
a předměty
vztahující se k historii nožičství**

v Mikulášovicích

nebo

**souvisejících s firmou
Rösler, Sandrik, KIN a Mikov.**

ODKOUPENÍ nebo ZAPŮJČENÍ

**kontaktujte nás na číslech:
412 394 113 nebo 777 749 496.**

ZOO CENTRUM

**NA PĚŠÍ ZÓNĚ
VE ŠLUKNOVĚ**

**prodej terarijních zvířat,
potřeb a krmného hmyzu.**

**pavouci, štíři, hadi,
chameleoni, leguáni atd.**

**Krmivo, kosmetika, hračky
pro kočky, psy i ptáčky
*vše pro akvaristy***

Pohřební ústav Kamelie

**V případě potřeby zajistíme vše,
co je spojeno se smutečním obřadem.
Můžete nás vyhledat v kteroukoli hodinu a den.**

Pracujeme NON STOP!

**Na přání objednatelů tiskneme smuteční oznámení
Bude-li to Vaše přání, můžeme přijet i za Vámi.**

**Naši kancelář najdete na adrese: Bratří Čapků 626, Šluknov
tel. č. 412 386 204 nebo mobil: 607 662 331**

**Převozy zesnulých nepřetržitě - tel. č. 412 371 362
nebo mobil 723 634 552**

Instalatér topenář

**Alois BALDA
nabízí své
služby**

v oboru:

- rekonstrukce koupelen
- koupelny na klíč
- vodovodní odpady
- kanalizace
- topení a jiné

**rozumné
ceny**

**Alois BALDA
K. H. Borovského
809,
Šluknov**

**tel. č.:
777 837 191,
602 837 191**



Astrologické poradenství



Pettersová Emilie

**Konzultace a pomoc při řešení obtížných životních situací
vypracování horoskopu, partnerské vztahy**

Šluknov, tel. číslo: 412 386 751, mobil: 728 189 482

**K vypracování horoskopu je nutno znát den, měsíc,
rok, hodinu a místo narození.**

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SALON PRO PSY
na Jiřkovské ulici v Rumburku nabízí kompletní úpravu psů - koupání, stříhání, trimování, ošetření drápků, čištění a depilace uší. Možnost úpravy také u Vás doma. Kontakt: 412 333 365 nebo 604 854 748.

PRODEJ rodinného domku, rekreačního typu v Císařském. Cena 500 000 Kč. Více informací v RK SKZ NORD naproti MěÚ Rumburk, tel. č.: 412 332 175.

PRODEJ rodinného domu v Rožanech, spíše rekreačního typu, vhodný i pro bydlení. Částečná rekonstrukce. Nová cena: 450 000 Kč. Více informací v RK SKZ NORS naproti MěÚ Rumburk. Tel. č. 412 332 175.

PRODÁM RD typu okál v Království u Šluknova. Cena dohodou. Kontakt na tel. čísle 723419438 nebo 777578858.



Zakázková výroba nábytku
a vybavení interiéru
www.kuchyne-moby.cz

VÝROBA KUCHYNÍ • VESTAVĚNÉ SKRINĚ • NÁVRHY NA PC • DVEŘE

- Lamino, ABS, MDF, Masiv
- STOLY, ŽIDLE - sladěné s barvou kuchyně
- VESTAVĚNÉ SPOTŘEBIČE - komplet včetně zapojení
- DIGESTOŘE, DŘEZY, BATERIE
- DRÁTĚNÝ PROGRAM
- VÝMĚNY KUCHYŇSKÝCH DESEK A DŘEZŮ
- DVEŘE SAPELI
- PLOVOUCÍ PODLAHY KRONOSOSPAN
- KVALITNÍ OKENNÍ PARAPETY

DPH 5 %

AKČNÍ NABÍDKA
Sleva 10% na vestavěnou kuchyni včetně spotřebičů (platí do 30.4. 2005).

Jako dárek k 5. výročí firmy ke každé vestavěné kuchyni - mikrovlnná trouba ZANUSSI zdarma.

KRÁTKÉ DODACÍ LHŮTY 3 - 5 TÝDNŮ
ZAMĚŘENÍ A DOPRAVA ZDARMA - 60 MĚSÍCŮ ZÁRUKA

denně od 8 do 20 hod. · tel.: 777 676 005 · fax: 412 336 205 · e-mail: kuchyne.moby@tiscali.cz

- » PLOVOUCÍ PODLAHY - laminátové, dřevěné
- » STĚNOVÉ PANELE
- » DŘEVOŠTĚPKOVÉ DESKY OSB
- » KORKOVÉ PODLAHY A OBKLADY
- » STROPNÍ POLYSTYRENOVÉ OBKLADY
- » KONSTRUKČNÍ DŘEVO

dále nabízíme dřevěné palubky, podlahové lišty, tmely, silikoný...

množstevní slevy, doprava do 20 km zdarma

CZECH PAN s.r.o.

vzorková prodejna: Varnsdorf, Čsl. letců 786; tel: 412.384.914
PO-Pá 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00 So 8.00 - 11.00





Máte nečekané výdaje?
Volejte Provident!

kontaktujte:

800 148 148

Peníze na ruku ● Jednoduše ● Rychle ● Kdykoli



Program kina Dukla Šluknov

duben 2005

ÚT 12. 4. 18.30 hod. ALEXANDR VELIKÝ - výpravný historický film USA o velkém dobyvateli Alexandru Makedonském. V hlavní roli hraje Richard Burton. DVOJPROGRAM (přestávka 10 min.) Vstupné 69 + 1 Kč.

ST 13. 4. 18.30 hod. ŘADA NEŠŤASTNÝCH PŘÍHOD - rodinná komedie USA. Film o třech osiřelých dětech a jejich poručnících, plný inteligentního humoru. Hrají J. Carey, M. Streep, J. Law a další. Vstupné 54 + 1 Kč.

ČT 14. 4. 18.30 hod. NA DOTEK - film USA. Sarkastický pohled na život čtyř Londýňanů. Hrají: J. Roberts, N. Portman, J. Law, Clive Owen a další. MLÁDEŽI NEPŘÍSTUPNO. Vstupné 64 + 1 Kč.

ÚT 19. 4. 18.30 hod. SAMETOVÍ VRAZI - český film inspirovaný skutečnou událostí „orlických vražd“. Hrají: M. Dlouhý, J. Dolanský, R. Krajčo a další. MLÁDEŽI NEPŘÍSTUPNO. Vstupné 59 + 1 Kč.

ST 20. 4. 18.30 hod. ŽRALOK V HLAVĚ - české drama. Působivý emotivní film, který dojme i rozesměje. Hrají: O. Kaiser, J. Lábus, J. Krausová a další. Vstupné 59 + 1 Kč.

ČT 21. 4. 18.30 hod. WIMBLEDON - komedie VB. Úsměvné okamžiky se odehrávají na tenisovém kurtu. Hrají: K. Dunst, P. Bettany, K. Hyde a další. Vstupné 54 + 1 Kč.

ÚT 26. 4. 18.30 hod. BLADE: TRINITY - horor. Černý humor, upíři a v hlavních rolích Wesley Snipes a Kris Kristofferson v americkém filmu. Vstupné 59 + 1 Kč.

ST 27. 4. 18.30 hod. PŘÍLIŠ DLOUHÉ ZÁSNUBY - francouzské válečné drama v hlavní roli s Audrey Tautouovou. Vstupné 59 + 1 Kč.

Představení pro děti:

21. 4. 10 a 13.30 hod. BROUČKOVA RODINA - pohádka. Vstupné: děti 9 + 1 Kč, dospělí 16 + 1 Kč.

PŘIPRAVUJEME NA KVĚTEN

Přehlídka filmů k 60. výročí ukončení 2. světové války

3. 5. ZBRANĚ PRO PRAHU

4. 5. SOKOLOVO

5. 5. ZÁNİK SAMOTY BERHOF

Majitelé průkazu tělesně postižených - maximální sleva 50 procent ze vstupného.

Dům kultury Šluknov

program na duben

ČT 7. 4. 16.00 hodin - „PŘÍRODA V CHORVATSKU“ - přednáška p. Ritschela s promítanými diapozity (velký sál DK)

PÁ 8. 4. 14.00 hodin - Zadáno pro pedagogy ZŠ

SO 9. 4. 16.00 hodin - VEŘEJNÝ KONCERT - účinkují: žáci a soubory ZUŠ Rumburk a Šluknov, divadelní soubor KVÍTKO a Vilémovský chrámový sbor. Finanční příspěvek ze vstupného bude věnován na pomoc oblastem v Asii postiženým tsunami a zemetřesením.

PO 11. 4. 10.00 - 16.00 hodin Prodej obuvi

PÁ 15. 4. 10.00 - 16.00 hodin Prodej textilu

NE 17. 4. 14.00 hodin - ŠRAMLÍK - taneční odpoledne, hraje PELETON, vstupné 50 Kč

ST 20. 4. 16.00 hodin - AUTOGRAMIÁDA Ing. Borise Trantiny, autora knihy HISTORIE ŠLUKNOVA

ÚT 26. 4. 10.00 - 16.00 hodin Prodej textilu

ST 27. 4. 10.00 - 16.00 hodin Prodej textilu

SO 30. 4. PÁLENÍ ČARODĚJNIC v Zámeckém parku. Odchod účastníků z nám. Míru v 19.00 hodin

PO 2. 5. od 12.00 hodin - VÝKUP STAROŽITNOSTÍ

ÚT 3. 5. 17.30 hodin - VERNISÁŽ autorské výstavy p. Jarmily Pištěkové - paličkovaná krajka

PÁ 6. 5. od 20.00 hodin - STUDENTSKÝ MAJÁLES

NE 8. 5. 14.00 hodin - ŠRAMLÍK - taneční odpoledne, hraje PELETON, vstupné 50 Kč.

ŠLUKNOVSKÉ NOVINY - měsíčník pro šluknovské občany. Vydává MěÚ Šluknov, náměstí Míru 1, 407 77 Šluknov, IČO 261 688 v nákladu 1 300 kusů. Šéfredaktor: Daniela Štindlová (tel.: 412 386 219, 412 386 968). Redakční rada: Mgr. Jitka Slaninová, Hana Jandová, Zdeněk Kirchner. Nepodepsané materiály jsou redakční. Povoleno MK ČR pod r. č. E 12233. Tisk: Tiskárna - Aleš Gall, Šluknov. Inzerce se přijímá v úředních hodinách v městské knihovně - p. Štindlová. Názory redakce se nemusí shodovat s názory dopisovatelů. Uzávěrka každého čísla do 25. dne v měsíci. Nevyžádané fotografie a rukopisy se nevracejí.